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1.]A.5 B.2 C.1 D.3
2.l np.:

USA s3g najwigkszym w swiecie konsumentem ropy lub USA sg silnie uprzemystowione i
zuzywajg bardzo duzo ropy lub USA wolg importowac rope i chroni¢ (oszczedzac) wiasne
zasoby lub inne spetniajgce warunki zadania

3. | Dania - energia wiatru
Norwegia — energia spadku wody
4. [ a) wegiel kamienny, wegiel brunatny
b) energia wiatru
5.  zamykanie nierentownych kopalh wegla kamiennego,
¢  modernizacja zaktadow przemystowych w celu zmniejszenia energochtonnosci produkcii,
« zmniejszanie energochtonnosci i materiatochtonnosci produkciji,
* |okalizowanie nowoczesnych gatezi przemystowych, np. przemystu chemii organicznej,
precyzyjnego,
+ tworzenie Srednich i malych zaktadow przemystowych o zréznicowanej strukturze gateziowej,
. wprowadzanie dziatan ostonowych dla zwalnianych pracownikéw,
* wykorzystanie istniejgcej infrastruktury dla tworzenia nowych zakladéw (np. ustugowych,
przemystowych).
6. | Konin — baza energetyczna
Glogoéw - baza surowcowa
Bukowno - baza surowcowa
7. P

F

P

P

8. Litera
Nazwa okregu przemystowego na mapie
Minas Gerais E
Uralski c
Shaba E
9. e Tansza sita robocza w krajach rozwijajacych sie niz w krajach wysoko rozwinietych.
* Restrykcyjna polityka w zakresie ochrony $rodowiska w krajach wysoko rozwinietych.
s Liberalne prawo podatkowe w krajach rozwijajacych sie.
10. | A. Lodzki,
B. Krakowski,
C. Gdanski
11. | Przyktady zalet
Np.
1. Nie zanieczyszczaja srodowiska przyrodniczego.
2. Wykorzystujg odnawialne zrodio energii.
Przyktady wad
Np.
1. Brak ciggtosci w dostarczaniu energii.
2. Sg zrodlem hatasu i zagrozeniem dla ptakow.
12
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Punktacja: 0-12 — niedostateczny; 13-14 — dopuszczajacy;

15-17 — dostateczny;

18-20 — dobry; 21-23 — b. dobry; 24 — celujgcy




